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Πρόταση της ∆ΗΠΑΚ ΑΕΙ στην έκτακτη συνεδρίαση της ∆Ε ΠΟΣ∆ΕΠ 

ΣΧΕ∆ΙΟ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΟΛΟΦΟΝΙΚΗ ∆ΡΑΣΗ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 

Η ∆Ε της ΠΟΣ∆ΕΠ εκφράζει τον αποτροπιασµό της / καταγγέλλει την εν ψυχρώ δολοφονία του 
34χρονου Παύλου Φύσσα στο Κερατσίνι, από φασίστες εγκληµατίες της Χρυσής Αυγής, όπως και 
την επίθεση κατά των µελών του ΚΚΕ και της ΚΝΕ, που κολλούσαν αφίσες στο Πέραµα τις 
προηγούµενες ηµέρες, αλλά και τις αµέτρητες δολοφονικές επιθέσεις που δέχονται καθηµερινά οι 
µετανάστες.  

Ο εγκληµατικός µηχανισµός της Χρυσής Αυγής χτυπάει σε λαϊκές γειτονιές, αποκαλύπτοντας ότι 
στόχο έχει να τροµοκρατήσει κάθε έναν που σηκώνει το κεφάλι και αγωνίζεται ενάντια στη 
βάρβαρη πολιτική. Αποδεικνύεται ότι πρόκειται για εγκληµατική, µαφιόζικη οργάνωση νεοναζί 
δολοφόνων.  

Ο φασισµός θρέφεται από το καπιταλιστικό σύστηµα όποτε αυτό βρίσκεται σε κρίση. Ενισχύεται και 
καλύπτεται πολιτικά από όσους προβάλλουν την ανιστόρητη θεωρία των «δύο άκρων» για να 
κρύψουν τις βρωµιές τους, από αυτούς που ξαναγράφουν την ιστορία για να σβήσουν από τη µνήµη 
των λαών τη ναζιστική θηριωδία. Από τις κυβερνήσεις που τους χρησιµοποιούν ως βοηθούς στο 
κυνήγι των µεταναστών, από τα επιχειρηµατικά συµφέροντα που τους προσλαµβάνουν ως 
µαντρόσκυλα για να τροµοκρατήσουν τους εργαζόµενους, από αυτούς που είναι έτοιµοι να τους 
εµπιστευτούν ακόµα και την εξουσία, όταν δουν ότι δεν µπορούν µε άλλο τρόπο να αντιµετωπίσουν 
τη λαϊκή οργή. 

Ο φασισµός δεν αντιµετωπίζεται ούτε µε ξόρκια, ούτε µε ωραία λόγια. Ούτε ως «δηµοκρατική 
εκτροπή». ∆εν «εξηµερώνεται», ούτε «τίθεται υπό νοµικό έλεγχο». Μόνο ο οργανωµένος αγώνας 
σε κάθε σε κάθε γειτονιά, σε κάθε σύλλογο και σωµατείο, σε κάθε σχολείο και Σχολή µπορεί να τον 
αντιµετωπίσει.  

Καλούµε όλους του συναδέλφους να καταδικάσουν και να αποµονώσουν κάθε ανοιχτή ή 
συγκαλυµµένη εκδήλωση φασισµού. Να αποκαλύψουν και να παλέψουν ενάντια σ’ ότι και σε όσους 
τον εκτρέφουν, τον στηρίζουν και τον χρησιµοποιούν. Να κάνουν πράξη τα λόγια του ποιητή, 

«το φασισµό βαθιά κατάλαβέ τον, δε θα πεθάνει µόνος, τσάκισέ τον».  
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